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HAZİRAN 2024 OLAĞAN MECLİS TOPLANTISI  

BİRİNCİ BİRLEŞİM TUTANAĞI 

 

BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ : 05.06.2024 – 14.00 

MECLİS BAŞKANI   : Fuat KOÇAL  

KÂTİP ÜYELER   : Adem ÇOLAKOĞLU, Miraç SAĞLAM. 

 

Vakfıkebir Belediyesi Haziran 2024 meclis toplantısı birinci birleşimi 05.06.2024 

Çarşamba günü saat 14.00’te belediye meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı Fuat Koçal 

başkanlığında toplandı. 

GÜNDEMİN 1. MADDESİ 

Açılış ve Yoklama: Başkan tarafından, isim okutmak suretiyle yoklama;  

Başkan, toplantı yeter sayısının olduğu anlaşıldı, birleşimi açıyorum dedi. 

Meclis Üyeleri ve toplantıda izleyici olarak bulunanlar Saygı Duruşu ve İstiklal 

Marşımızı okumaya davet edildi. 

Önceki birleşimde alınan kararlara ilişkin tutanakta maddi hata olmadığı görüldü. 

Kurum içi görevlendirmeler hakkında bilgi verildi. Meclis başkanlığına hitaben 

verilmiş olan dilekçe yok. 

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi. 

GÜNDEMİN 2. MADDESİ 

Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi Yapılmasının Görüşülmesi: Mali Hizmetler 

Müdürlüğü ibareli 23.05.2024 tarihli ve 9021 sayılı,  “Sosyal Denge Tazminat Sözleşmesi için 

Yetki Verilmesi.” konulu yazı okundu. Yazı hakkında konuşma talebi olmadı.  

Yapılan görüşmede; 

4688 Sayılı Kamu Görevleri Sendikaları ve Toplu Sözleşme Kanununda, 6289 sayılı 

kanunun 22'nci madeesi ile yapılan değişiklik ile yerel yönetimlerde Sosyal Denge Tazminatı 

Sözleşmesi yapılması imkanı tanımıştır. 4688 sayılı Kanunun "Mahalli İdarelerde Sözleşme 

MECLİS ÜYESİNİN 

ADI SOYADI 

İŞTİRAK MECLİS ÜYESİNİN 

ADI SOYADI 

İŞTİRAK 

Fuat KOÇAL + Havva KAHVECİ + 

Adem ÇOLAKOĞLU + Metin Ali KARADENİZ + 

Ahmet KÜRKAN + Miraç SAĞLAM + 

Avni BİRİNCİ + Nur ZAMAN + 

Aydın ÇALIŞ + Oğuzhan HALİLOĞLU + 

Enver İSKENDEROĞLU + Orhan BİRİNCİ + 

Erol BAHADIR  + Şenol BÜLBÜL  + 

Gökhan TURUTOĞLU + Yusuf SAĞLAM + 
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İmzalanması” başlıklı 32'nci maddesinde “... Sosyal denge tazminatının ödenmesine 

Belediyelerde Belediye Başkanının teklifi üzerine belediye meclisince, il özel idaresinde 

valinin teklifi üzerine il genel meclisince karar verilmesi halinde, sözleşme döneminde 

verilecek sosyal denge tazminatı tutarını belirlemek üzere ilgili mahalli idarede en çok üyeye 

sahip sendikanın genel başkanı veya sendika yönetim kurulu tarafından yetkilendirilecek bir 

temsilci ile belediyelerde belediye başkanı, il özel idaresinde vali arasında toplu sözleşme 

sürecinin tamamlanmasını izleyen üç ay içerisinde sözleşme yapılabilir." Denilmektedir.  

Yasa gereği, planlanan denge sözleşmesi için Türkiye Kamu-Sen, Türk Yerel Hizmet 

Sendikası ile görüşme yapmak ve sözleşme imzalamak üzere Belediye Başkanı Fuat Koçal’a 

yetki verilmesi için meclisimizce yapılan oylamada oy birliği ile kabulüne ve gereği için 

kararın Mali Hizmetler Müdürlüğü’ne gönderilmesine karar verildi. (Karar 1) 

GÜNDEMİN 3. MADDESİ 

Millet Bahçesindeki İşletilecek Tesislerin İhaleye Çıkarılmasının Görüşülmesi: 

Destek Hizmetleri Müdürlüğü ibareli 28.05.2024 tarihli ve 9056 sayılı “Millet Bahçesindeki 

İşletilecek Tesislerin İhaleye Çıkarılması” konulu yazı okundu.  Meclis Üyesi Gökhan 

Turutoğlu konu hakkında görüş talebinde bulundu. 

Meclis Üyesi Gökhan Turutoğlu: Öncelikle emeğe saygılı olduğumuzu belirterek 

halkımızın bize verdiği muhalefet olma ve eksikleri dile getirme yetkisini kullanarak fikir ve 

görüşlerimizi bildirme isteğindeyiz. Kişi ve kurumları yıpratmak gibi çabamız olmayacağını 

bilmenizi isterim. Mayıs ayı toplantısında plaj ve millet bahçesi işletilmesi için bütçe içi 

işletme kurulması meclis kararı alınmıştı. Eğer ihale edilecekse bu işletme neden kuruldu? 

Birbiriyle çelişen bu kararlar belediyenin kamu ciddiyetine zarar vermez mi? Kurulan bütçe 

içi işletme için personel alımı yapıldı mı? Yapıldı ise işletme için alınan personeller işten mi 

çıkarılacak? Ya da belediye başkanı olarak işletmenin amacını farklı gösterip personelleri 

alıp, yani amaca ulaştıktan sonra ihaleye vermeyi uygun gördünüz mü? Teşekkür ederim. 

Başkan, işletme yetkisini aldık. Bakanlığı yazıldı ancak henüz cevabı gelmedi. Plajı 

biz işletmeyi düşünüyoruz. Deniz restoranda yemek kafe açma planımız var yemek kafe 

yetkilileri geldi tespitler yapıldı çalışmaları devam ediyor. Ağustos ayında açılmış olacak ve 

biz işleteceğiz.  

Millet bahçesinde iki yöntem kullanabilirdik. Restoranı ayrı diğerlerini ayrı işletilmesi 

bize ters geldi. Kargaşa ortamı olmaması için tamamı ihale edilmesi daha uygun olacağı 

kanaati oluştu. Bu işlerle alakalı alınmış personel yok. Şu ana kadar aldığımız memur nakli 

bir başkan yardımcı, yine memur olan bir arkadaşımızın nakil kabul yazısını yazıldı bugün 

yarın gelir. Bunun dışında hiçbir personel alımı yapılmadı. İnsanlara hizmetten başka amacım 

yok.  

Meclis Üyesi Gökhan Turutoğlu yeniden konuşma talebinde bulundu. 

Meclis Üyesi Gökhan Turutoğlu: Oy birliğiyle aldığımız karar ile biz millet bahçesi ve 

plajı da işletileceğini düşündük. Art niyet yok.  



3/4 

 

Başkan, kamuoyunun ortak kanaati olduğundan ayrı ihaleye kimsenin girmeyeceği 

durumuna karşı ihale düşündük. Böyle yapılacak anlamı çıkarmayalım. Belki sonradan 

lokanta ayrı ihale edilir. İşletme kurup neden ihaleye çıkıyoruz düşüncenizi anlıyorum. 

Ak Parti grubu adına Meclis Üyesi Yusuf Sağlam’a söz verildi. 

Meclis Üyesi Yusuf Sağlam: Millet bahçesinin yapımında emeği geçenlere teşekkür 

ediyorum. Vakfıkebir çok büyük bir hizmet kazandırıldı. Buranın heba edilmesini 

istemiyoruz. Burası için emeği geçen bakanlarımız, milletvekillerimiz, önceki belediye 

başkanımız hepsinden Allah razı olsun. Biz burayı bir bütün olarak düşünüyoruz. Bütçe içi 

işletme kuruldu fakat belediyeye ait başka bir işletmede değerlendirilebilir. Yüksek meblağlı 

bir işletme olarak bakılması gerekir. Belediyenin yapacak gücüde imkanı da yok. Dışarıdan 

gelecek markalarla daha kaliteli olacaktır. Bütünüyle tek bir işletmeciyle işletilmesini 

istiyoruz. 

Görüşülen, “Millet Bahçesindeki İşletilecek Tesislerin İhaleye Çıkarılması” konusu 

değerlendirilmek üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi meclisimizce 

oybirliğiyle kabul edildi. 

GÜNDEMİN 4. MADDESİ 

Memur Kadro İptal-İhdas Görüşülmesi: İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü 

ibareli 31.05.2024 tarihli ve 9091 sayılı, “Memur Kadro İptal-İhdas” konulu yazı okundu. 

Konu hakkında görüş talebi olmadı. 

Yapılan görüşmede; 

22 Şubat 2007 tarihli ve 26442 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan “Belediye ve Bağlı 

Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartları”na dair yönetmeliğin 

11'inci maddesinin 1'inci fıkrasında "Boş memur kadrolarında sınıf, unvan ve derece 

değişikliği ile boş memur kadrolarının iptali ve dolu kadrolarda derece değişikliği meclis 

kararı ile yapılır..." denilmektedir.  

Buna istinaden, kaldırılmak istenilen, 1115 unvan kodlu GİH sınıfı 3’üncü derece 

Kültür ve Sosyal İşler Müdürü yerine, 1115 unvan kodlu GİH sınıfı 1’inci derece Kültür ve 

Sosyal İşler Müdürü; kaldırılmak istenilen, 4232 unvan kodlu GİH sınıfı 3’üncü derece 

Destek Hizmetler Müdürü yerine, 4232 unvan kodlu GİH sınıfı 1’inci derece Destek 

Hizmetler Müdürü; kaldırılmak istenilen, 11080 unvan kodlu GİH sınıfı 3’üncü derece İmar 

ve Şehircilik Müdürü yerine, 11080 unvan kodlu GİH sınıfı 1’inci derece İmar ve Şehircilik 

Müdürü kadrolarının iptal-ihdas yapılması için meclisimizce yapılan oylamada oy birliği ile 

kabulüne ve gereği için kararın İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’ne gönderilmesine 

karar verildi. (Karar 2) 

Gündemde görüşülecek konu olmadığından dilek ve temenni ile devam edildi. 

Meclis Üyesi Nur Sağlam: Sokak hayvanlarına barınak yapılması gerekiyor. 

Meclis Üyesi Oğuzhan Haliloğlu: Otogar çatı direkleri çürüdü ve otogar içi su alıyor. 

Bakıma ihtiyacı var. İkinci bir husus 18’inci madde uygulaması ve planlama düşünceniz var 
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mı? AFAD duvar yapımı için ödenek çıkarmış ve bazı mahallelerde gereken çalışmalar 

yapılmış. Valilikten yeni çıkarılan ödenek varmış. Bu ödenekten aynı kişiler mi yoksa adaletli 

olarak farklı kişiler mi faydalanacak?   

Meclis Üyesi Enver İskenderoğlu: Teknoloji çağını yaşadığımız bu günlerde meclis 

gündemi ve tutanakların kağıt israfını engellemek için mail ile elektronik ortamda 

gönderilmesini sağlayalım.  

Meclis Üyesi Yusuf Sağlam: Cumartesi çöp toplama işleminin kaldırılması sorun 

yarattı. Cuma günü toplanan çöpler pazartesi günü 36 saat sonra toplanabilecek. Havalar sıcak 

evde bekletilen çöpler koku yapacak. Burada çalışanları da düşünmek gerekir. Yaya kaldırımı 

işgalleri sorunu var nasıl çalışma yapmayı planlıyorsunuz. Bu konu hakkında ilgili birim 

amirleriyle birlikte çalışma yapalım. 

Meclis Üyesi Şenol Bülbül: Eski Trabzon yolu büyükşehir belediyesinin, Belediye ile 

irtibata geçerek 18’inci madde uygulanana kadar geçici asfalt yapılarak tozlanma ve yağmur 

suyu engellenir. 

Meclis Üyesi Oğuzhan Haliloğlu: AFAD işiyle ilgili olarak adaletli bir dağıtım, talebin 

belli oranlarda yapılmasını istiyoruz. 

Meclis Üyesi Miraç Sağlam: Evladınızın nişanı hayırlı olsun. İlçemizde araç muayene 

istasyonu yok. Desteğinizi bekliyoruz.  

Meclis Üyesi Enver İskenderoğlu: Beş dönüm istiyorlar. Bizim teklif ettiğimiz yerleri 

beğenmediler. 

Temmuz 2024 Meclis toplantısı 03.07.2024 Çarşamba günü saat 14.00’te toplanmak 

üzere birleşime son verildi. 05.06.2024 

 

   Fuat KOÇAL               Adem ÇOLAKOĞLU   Miraç SAĞLAM  

Belediye Başkanı                           Katip                                    Katip 

  Meclis Başkanı                                             Meclis Üyesi        Meclis Üyesi     
 

 

 

 


